

偷来的钱包里夹着张捐款单 良心发现,写忏悔书要重新做人

失主:希望他真的能诚心悔改,干正经事才能心里踏实

小偷的忏悔书

我是一个妙手空空的毛头小子,是从外地流窜到烟台的,这里人流密集,我在23路车上干活。几天前,我顺利偷到了一个钱包,回到住地后,发现包里有4000多元钱,有一张以前慈善机构的捐款收据,还有一份现在的捐款名单。

我看到这救命的捐款记录,被这位好心人震惊了,像他这样的好人太少了,所以我要通过电视台,让更多人知道有个这样的好人。我也是被逼无奈走上这条道的,这些天经过复杂的思想斗争,我这颗罪恶的心最终还是被他的正能量感动了。

当你们看到这封信的时候,我已返回老家,找一份正经的工作,用劳动获取报酬,为自己的亲人医治疾病。我不能自首,因为家里只有我和年迈的奶奶。入行以来,在大江南北闯荡,被烟台的好心人感动了,最后我选择这样的方式把这个救命的钱还给失主。也许有一天,我也能成为他这样的人。(对原文中错别字进行了改动)

1月9日,公交车上,在山东烟台工作的东北汉子曹峰被偷走了钱包,里面装着要捐给朋友的3800元善款和一张他孩子书写的捐款名单。让曹峰没想到的是,小偷看到这张捐款单后,不仅送回了钱包,还写了一纸忏悔书,表示要重新做人,找份正经的工作,或许有一天,他也会成为一个像失主一样的人。1月22日,曹峰从派出所领回了自己的钱包。

偷走他人钱包,又通过记者找失主

近日,一个小伙子给媒体爆料,称自己在烟台开发区一家超市门口捡到个钱包,里面有3300元现金和一张身份证,一张银行卡,还有一张捐款单。记者答应帮他寻找失主,并和他约好见面时间地点。在烟台开发区一家超市门口,当记者赶到后,小伙子却避而不见。经过多次电话沟通,对方才说出实话,称这个钱包是他偷来的。

对方告诉记者,他偷了这个钱包后,打开一看,除了一沓钞票外,

还有一张捐款单。他觉得失主是个好人,自己也深受触动,以后会改邪归正,找份正经的工作,他想通过媒体把钱包还给失主,也让大家知道失主是个好人。他告诉记者,他把钱包放在了超市的储物柜里。对方告诉记者,钱包主人姓曹,里面有3300元现金。超市的工作人员得知记者不是存东西的本人,建议记者报警。就在记者等待民警的时候,对方又发来一条短信,称已看到记者到来,自己先走了。

自称被感动的罪人,留下一纸忏悔书

民警来到后,超市工作人员打开储物箱,把里面的东西拿了出来。钱包用广告纸包了两层,里面还放着一张纸,写了满满的一页,字迹不太好看。在信上,对方称自己是一个毛头小子,从外地流窜到烟台。偷到这个钱包后,他发现包里有4000多元钱、一张慈善总会的收据,还有一份捐款名单。看到这个捐款名单,他被这位好心人所感动,称自己也是被逼无奈才走上这条路,经过复杂

的心理斗争,决定返回老家,找一份正经的工作,通过自己的劳动获得报酬。对方称,因为家里的亲人只剩下了自己年迈的奶奶,他不能自首,只能选择这样的方式把救命钱还给失主。他说,或许有一天,他也会成为一个像失主一样的人。

在忏悔书的最后,小偷注明自己这几天吃喝花掉了失主一些钱,只剩下了3300元。忏悔书的署名是:一个被感动的罪人。



曹峰钱包里还有一张慈善总会捐赠收据

“希望他真的能诚心悔改”

经过民警和记者的寻找,22日上午,失主曹峰到派出所领回自己的钱包。今年40多岁的曹峰,是一位东北大汉,在烟台开发区一家企业打工。曹峰告诉记者,钱包是1月9日那天,他在公交车上丢的,里面除了捐款还有自己一些钱。丢了后他就自己又取了3800元送给朋友。

曹峰告诉记者,前段时间他一位朋友的妻子得了癌症,需要不少医疗费。曹峰说,他发动大家捐款。“我们都是普通人,也没有什么大本事,19个人凑了3800元钱。”曹峰说,善款筹集到后,他让自己的孩子写了一份捐款名单,上面还写下了背后的故事:有一位王

叔叔,他有一个脑瘫儿子,生活极其困难。后来又娶了一个小女孩,过着其乐融融的生活,就在这幸福快乐的时刻,他的妻子得了癌症。我通过我爸爸知道了这件事,所以我拿出了我的所有零花钱,捐给了王叔叔。希望他的妻子能够早日康复,我还希望更多的爱心人士能够帮助他们。

曹峰说,这次让孩子写封信,没想到起了这么大作用。在曹峰的钱包里,还有一张烟台市慈善总会给他开具的1000元的收据。“我只是想告诉他,我并不怪他,既然他写了忏悔书,希望他真的能诚心悔改,干正经事才能心里踏实,再苦再累都不怕。”据《齐鲁晚报》

20多名驴友 浙江安吉龙王山失联

24日下午,20多名驴友在浙江北部的安吉县龙王山附近暂时失联。经消防部门向报警人等初步了解,有26名驴友被困山上,暂时失去了联系,有些来自杭州。报警人是此次活动的发起人之一。截至当天20时30分许,安吉多个消防中队已经赶到或正在前往救援的途中。综合

106辆公车今拍卖 奥迪A6起拍15万

前日,中央层面取消的公车首场拍卖开始预展。106辆从中央和国家机关“退”下来的公车摆放在亚运村汽车交易市场拓拍卖停车场中,等候它们的新主人。今天下午1时30分,首场拍卖将拉开帷幕。

预展现场的一名负责人告诉记者,预展从上午9时30分开始,到下午4时结束,全天约有六七百人到现场咨询看车,看车人以山东、山西、河北、河南、内蒙古等省份的外地人居多,有80余人缴纳了两万元的保证金,办理竞买手续。该负责人透露,此次拍卖的106辆公车,来自保监会、证监会、国家信访局、共青团中央、全国妇联和中央党史研究室6家单位。

在一辆起拍价为15万的奥迪A6前,围观的人远多于其他车辆。在中拓国际拍卖有限公司组织的首场拍卖中,这是起拍价最高的一辆。登记时间为2008年8月的这辆奥迪车龄并不算短。不过,这辆很可能有“大领导”坐过的车还是受到了不少人的青睐。据《新京报》

抢铁锤抢银行 犯罪嫌疑人被捕

曾幻想铤而走险一日暴富

记者24日从河北廊坊市文安县有关部门获悉,今年1月初在文安县一家银行营业网点手持铁锤砸碎防爆玻璃,进入柜台并实施抢劫的犯罪嫌疑人于某,近日被文安县人民检察院依法批准逮捕。

今年1月2日14时20分许,文安县左各庄派出所接到文安县农村商业银行工作人员报警称,文安县农村商业银行左各庄分理处闯进一名蒙面男子,将大厅内3号窗口防爆玻璃用铁锤砸碎后,进入柜台实施抢劫。

犯罪嫌疑人砸破玻璃时,2名女营业员按照防抢劫犯罪预案,迅速把装有约50万元现金的钱箱拖到里间,锁进保险柜,把门锁上后迅速报警。前来办理业务的银行客户和周边群众数十人闻讯后手持铁锹、棍棒等与犯罪嫌疑人对峙,成功将其围堵在银行柜台内。于某见情况不妙,打算砸开窗逃走,但没有成功。

派出所干警接到报警后迅速赶赴现场,立即疏散了现场群众,待银行主管拿来钥匙后迅速进入柜台,将犯罪嫌疑人成功抓获。

据办案人员调查,犯罪嫌疑人于某在当地一家小额贷款公司做业务员,每月有数千元收入。因接触过一些有钱人而萌生了抢银行“一日暴富”的念头,并最终携带双肩包、口罩、手套、铁锤等,铤而走险实施了抢劫。

据新华社

一根一厘米长的鱼刺要了他的命

杭州男子鱼刺卡喉窒息而死;专家:喝醋、吞饭团效果适得其反

前几天,杭州有位中年男子因鱼刺卡喉,导致喉头严重水肿,睡到半夜因喉头水肿导致严重窒息。经三天抢救,依然没能救回来。

吃鲫鱼时,被鱼刺卡了

张先生,四十出头,正值壮年。当天,一家三口吃晚饭,老婆烧了张先生爱吃的红烧鲫鱼。

张先生边吃边和妻儿聊天,一个不当心,鱼肉连同鱼刺一股脑儿吞了下去,喉咙立马一阵刺痛。

老婆顺手拿起一根筷子,朝张先生的喉咙口小心地拨弄了几下,想把鱼刺弄下来。喉咙还是疼,不过张先生没太在意,以为鱼刺掉下去了。

鱼刺竟然要了他的命

凌晨1点,老婆从睡梦中醒来,隐约感觉身旁的老公怪怪的,在喘粗气。开灯一看,吓坏了,老公脸色发紫,捂着胸口,嘴里喘着粗气,呼吸很困难。家人赶紧把他送到了杭州市西溪医院。

“我们掰开张先生的嘴巴看,发现他喉头水肿严重,声门闭合,已无法呼吸,处于严重窒息状态。”西溪医院重症监护室副主任医师张思泉说,卡在张先生喉咙里的鱼刺大约1厘米长。“喉头肿得太厉害了,连插管都很难插进去。经过大家的努力,插管终于成功了。持续抢救后,也把他的心跳按回来了。但是由于窒息太严重,

张先生一直处于脑死亡状态。”

为什么鱼刺这么凶险?

浙医二院消化内科陆新良副主任医师说,人体食管有三个狭窄处。最常见的是鱼刺卡在食管的第一狭窄处,也就是食道入口处。吞咽时,食道附近会疼痛,引起的是吞咽困难;第二狭窄处,大概是在入口后7厘米左右,这是最危险的地方。因为这里的食管外贴着主动脉弓,一旦鱼刺刺破食道壁,就可能造成致命性大出血;第三狭窄处,就是食管出口了,发生危险的情况比较少。

吞,最要不得!吐,才是正解

杭州市第一人民医院耳鼻喉科

李勇主任说,被鱼刺卡了后,很多人喜欢用土办法急救,像喝醋、吞饭团、吞馒头、吞菜、大量喝水等,都想用“吞”的动作,把鱼刺逼下去。其实,“吞”这个动作最要不得!吞鱼刺可能导致鱼刺插得更深,同时会损伤咽喉引起感染化脓、发炎红肿。喝醋不能软化鱼刺、鱼骨。有的醋浓度太大,还会烧伤口腔、咽喉和食道黏膜,导致食道狭窄粘连。卡到鱼刺后要停止一切吞咽饮食,连水都不要喝,放松咽喉。

李勇主任建议,可以用手指抠一下喉咙,产生恶心呕吐感,让鱼刺吐出来。但如果是大鱼刺,一定要赶快去医院就诊。

据《都市快报》